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США ТА ІРАН ПІДПИШУТЬ ПОЧАТКОВУ УГОДУ ПРОТЯГОМ 24
ГОДИН, – ПРЕМ’ЄР ПАКИСТАНУ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Сполучені Штати та Іран домовилися про рамкову мирну угоду після більш ніж трьох місяців війни та,
як очікується, підпишуть початкову угоду протягом наступних 24 годин. Як повідомляє Reuters, про це в
суботу заявив прем’єр-міністр Пакистану Шехбаз Шаріф.

Шаріф, чия країна виступає посередником у врегулюванні війни, заявив, що Пакистан готується до
електронного підписання, після якого відбудуться переговори на технічному рівні.

Зазначається, що США та Іран у п’ятницю дали зрозуміти, що угода про припинення війни близька до
досягнення, а високопосадовець адміністрації США заявив, що обидві сторони домовилися про текст, і
що Вашингтон очікує підписання початкової угоди найближчими днями.

«Ми ближче до мирної угоди, ніж будь-коли раніше. Остаточне узгодження, ймовірно, відбудеться
протягом наступних 24 годин, Пакистан готується до електронного підписання мирної угоди одразу
після цього, а наступного тижня – до переговорів на технічному рівні», – написав Шаріф у соцмережі X.

Він висловив переконання, «що ця історична мирна угода стане міцним фундаментом для тривалого
миру».

Війна розпочалася зі спільних американо-ізраїльських ударів по Ірану 28 лютого. Іран у відповідь
обстріляв військові цілі США в Перській затоці, а бойовики «Хезболли» в Лівані обстріляли Ізраїль, що
спровокувало відновлення конфлікту між Ізраїлем та пов’язаним з Іраном угрупованням.

Зазначається, що війна забрала життя тисяч людей, переважно в Ірані та Лівані, а також призвела до
різкого зростання світових цін на енергоносії.

Як повідомляв BAGNET, Сполучені Штати та Іран сигналізують про близькість укладення угоди щодо
припинення війни: сторони вже погодили текст документа, а його підписання може відбутися
найближчими днями.

Підготував: Сергій Дага

США-Іран мирна угода

Общее количество просмотров: 84
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